

Инсайд. Кудрявцев перехватывает белорусскую повестку у Локтя

Поездка мэра Максима Кудрявцева в Беларусь носит символический характер: новый градоначальник Новосибирска показывает преемственность внешнеполитических традиций и готовность развивать связи, налаженные предшественником.

В канун Нового года Кудрявцев отправился в союзное государство в составе делегации Новосибирской области во главе с первым вице-губернатором Юрием Петуховым. Новосибирск и Минск города-побратимы. Тема новосибирско-белорусской дружбы и сотрудничества в последние 10 лет стала значимым аспектом позиционирования региональных и городских властей. Бывший мэр Анатолий Локоть особо гордился возможностью личного общения с главой республики Александром Лукашенко. Не стал упускать выгодную для публицити белорусскую тему и Кудрявцев.

«Наша совместная работа с братской республикой приносит конкретные результаты для Новосибирска. Стабильно работает совместное предприятие «БКМ-Сибирь» — обновлены более 50 трамваев, летом на линию маршрута №13 вышли трамваи новой модели, с новым кузовом», — напомнил мэр в своём телеграм-канале.

Также он привёл в качестве примеров сотрудничества поставки в Беларусь продукции новосибирских предприятий «Сибэлектропривод» и «Экран ФЭП». Перспективная тема — соглашение с «Минскметропроектом» о техническом консультировании и проектировании объектов метро и тоннелей в сибирской столице.

Мэр познакомился с опытом минских предприятий в части управления движением общественного транспорта, а также уборки улиц и эксплуатации коммунальной техники. Может быть, приобретённые знания помогут в реформе по разделению департамента транспорта и дорожно-благоустроительного комплекса мэрии, намеченной на ближайшие месяцы. Интересный опыт обещает тестирование минских электробусов «МАЗ» в условиях новосибирской зимы.

Отдельный акцент в соцсетях Кудрявцев сделал на популярности ярмарок белорусских продуктов, проходящих хоть и не каждый год, но регулярно на площади Ленина. Последняя состоялась в нынешнем сентябре. Приезд торговцев-союзников дал бывшему градоначальнику повод напомнить о себе. В соцсетях Локоть сообщил, что проведение ярмарки — это выполнение обещания, которое ему дал Лукашенко в 2023 году. «Год назад в Минске во время встречи делегации Новосибирской области с президентом Белоруссии Александром Григорьевичем Лукашенко среди прочих вопросов о сотрудничестве города в гуманитарной, культурной областях, транспорте, патриотическом воспитании молодежи и других я задал вопрос о проведении ярмарки. Прямо попросил: «Александр Григорьевич, новосибирцы спрашивают, когда же приедет ярмарка?». И именно тогда я услышал слова: «Анатолий, я тебе обещаю, что в следующем году ярмарка приедет в Новосибирск». Вот вы видите, сегодня ярмарка вновь проходит на площади Ленина», — написал Анатолий Евгеньевич.

Реверансы в сторону Беларуси в целом и Лукашенко в частности — базовый контент соцсетей Локтя. На момент его досрочного ухода с поста мэра в январе 2024 года бытовал слух, что новая государственная должность Анатолия Евгеньевича будет связана как раз с белорусским направлением. Уж год прошёл, а конкретного движения всё нет. Зато Кудрявцев взялся и здесь заместить Локтя. Посмотрим, какие обещания из Беларуси привезёт новый мэр.



Фото: телеграм-канал Максима Кудрявцева

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com Источник: t.me/notmassmedia
ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, НОВОСИБИРСК 👁 18034 25.12.2024, 17:27 🔄 93
URL: <https://babr24.com/?IDE=269068> Bytes: 3387 / 3256 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Ярослава Грин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)